

## ТВОРЧЕСТВО



## ПОБЫВАЛИ В «СИРИУСЕ»

Как сообщила редакции газеты «Степные зори» Елена Владимировна Бойко, учитель русского языка и литературы Акбулакской школы №1, ее ученики, члены ЛТС «Карусель» в марте (до карантина) успели побывать во Всероссийском образовательном центре «Сириус» (направление: литературное творчество: классическая литература).

Образовательный центр «Сириус» в городе Сочи создан Образовательным Фондом «Талант и успех» на базе олимпийской инфраструктуры по инициативе президента Российской Федерации В.В. Путина. Фонд учрежден 24 декабря 2014 г. выдающимися российскими деятелями науки, спорта и искусства.

Цель работы Образовательного центра «Сириус» – раннее выявление, развитие и дальнейшая профессиональная поддержка одаренных детей, проявивших выдающиеся способности в области искусств, спорта, естественнонаучных дисциплин, а также добившихся успеха в техническом творчестве.

Елена Владимировна прислала в редакцию заметки своих ребят с впечатлениями о незабываемой поездке.



«Сириус» - такое место, где понятия «творческий кризис» не существует. Период пребывания в центре (а нас было 4 человека из Оренбургской области, к слову, двое ребят из Акбулакской школы №1, члены ЛТС «Карусель») сравним с Болдинской осенью в жизни А. С. Пушкина. Море, горы, архитектура, а также открытые, талантливые дети вселяют небывалое вдохновение!

Очень не хотелось уезжать... Да, я покинул «Сириус», но «Сириус» не покинет меня никогда! Это лучшее, что происходило со мной!...

Геннадий Бессараб

## «СИРИУС» - МОЯ МЕЧТА

Вы верите в чудеса? Вот и я до последнего момента не ощущала вкус настоящего счастья, пока не узнала, что месяц я проведу в президентской школе.

В марте 2020 года у меня, ученицы 10 «А» класса Акбулакской школы №1, члена ЛТС «Карусель», появилась уникальная возможность посетить детский образовательный центр «Сириус» в Сочи, который является мечтой для каждого подростка. Требовалось немало усилий, но у меня все получилось...

Я попала на смену «Классическая литература», в которой всем учащимся предстояло пройти курс филологических исследований. Этот курс состоял из нескольких модулей, для каждой творческой работы был обозначен срок - дедлайн. Поначалу мне казалось, что это непостижимо, но это далеко не так. Я находилась в окружении группы людей, от которых исходила положительная энергия, являющаяся мотивацией для меня. Все проекты успешно выполнены и защищены благодаря нашему сплоченному коллективу. К сожалению, многие поездки в Сочи были отменены. Однако я не отчаиваюсь, ведь само пребывание в Сириусе стало прекрасным времяпрепровождением.

Каждый прожитый день в «Сириусе» был наполнен нескончаемым позитивом, морем впечатлений и незабываемыми эмоциями. Я познакомилась со



своими сверстниками из разных уголков страны - это поистине те люди, с которыми хочется узнавать что-то новое, идти в ногу на протяжении всего жизненного пути и просто наслаждаться моментами.

Время - это невозполнимый ресурс, который нужно ценить, а не тратить попусту на ненужные вещи. Пожалуй, это самое главное, чему меня научил «Сириус».

Анжелика Бердникова

## ЛУЧШЕЕ

## МЕСТО НА ЗЕМЛЕ - «АРТЕК»

В жизни каждого человека есть те дни, недели или моменты, забыть которые невозможно, потому что они остаются в душе и памяти, и стереть их не сможет даже время.

Такими моментами наполнилась моя душа после поездки в лучший лагерь - МДЦ «Артек» на театральную смену «Пространство смыслов и игры». Три недели пролетели невероятно быстро, но смогли кардинально изменить мою жизнь. Я, ученица 10 «А» класса Акбулакской школы №1, попала в детский лагерь «Янтарный», который находится рядом с горой Аю-Даг, наш отряд - медиа-отряд. Это самые талантливые ребята из всех уголков нашей огромной страны: Таганрога, Иваново, города Шуя, Черкесска, Барнаула, с ними мы смогли преодолеть все трудности в профиле и достойно выступить на завершающем конкурсе «Медиа-битва» перед медийщиками из других лагерей. К битве мы готовились всю смену, снимали видеоролики, делали фотопроекты, переозвучивали отрывки фильмов, пробовали себя в роли шумовиков, писали статьи для соцсетей, а также снимали репортажи о театральном искусстве и брали интервью у педагогов «Артека». В последний день смены мы исполнили главную традицию всех медиаотрядов: разбили красную тарелку медийщиков, и каждый из нас забрал ее осколок. Мы всегда были вместе: на профильных занятиях, на конкурсах и выступлениях, поэтому прощаться было особенно тяжело, потому что мы больше никогда не соберемся прежним составом...



«Артек» - это не только выступления и профильные занятия, это еще и образование. Школа «Артека» - настоящий сказочный Хогвартс, с множеством коридоров, кабинетов, со своей неповторимой атмосферой, разлюбить которую невозможно. Мы учились во вторую смену совместно с детским лагерем «Хрустальный». Занятия по предметам и сетевые образовательные модули - кладовые новой информации. Химия и физика - это не теория, а практика, мы серебрили стекло, проверяли, есть ли в продуктах сахар и многое другое. На уроках мы ставили мини-спектакли и снимали учебные ролики о том или ином предмете.

Нашему лагерю повезло в отличие от других, и мы смогли покорить гору Аю-Даг. Это не просто восхождение, это многолетний обряд, традиция посвящения в «артековцев». Медведь - гора в начале своего существования, миллионы лет

назад бывшая вулканом - место исполнения желаний. Каждый поднимающийся берет у подножья камешек и весь путь до вершины несет его в правой руке, затем, поднявшись, загадывает желание и оставляет камешек там, на вершине горы - так проходит таинство посвящения в «артековцев», после которого главным девизом становится фраза: «артековец однажды - артековец навсегда!»

Это только малая часть того, что я увидела и ощутила за лучшие три недели в моей жизни. Часть меня осталась там, на горе Аю-Даг, во дворце Суук-Су, в парке Гартвиса-Виннера, на Русской поляне, у Адалар... На последнем отрядном кругу прошла церемония роз и после этого нам раздали угольки с первого костра, которые будут пылать и греть души каждого из нас, даже через много-много лет после смены в лучшем месте на земле, в «Артеке»...

Вероника Толочко